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OBČINA MARKOVCI 
              Ž U P A N 

Markovci 43, 2281 MARKOVCI 

�02/788-88-80, fax: 02/788-88-81 

 
 
 

Obrazložitve spremembe 
proračuna občine Markovci za leto 2013 

(rebalans I.) 
 
 
 

PRIHODKI 
 
Prihodki in drugi prejemki se spremenijo v naslednjih kontih: 
 
 
710312 – Prihodki od podeljenih koncesij za vodno pravic 
V proračunu za leto 2013 smo prihodke iz naslova koncesnine za vodno pravico znižali, saj 
smo pričakovali znižano koncesnino zaradi manj proizvedene elektrike na račun nedelovanja 
elektrarne na Forminu. Po pojasnilu DEM Maribor so izpad proizvedene elektrike 
nadomestile ostale dravske elektrarne, saj je bila sezona zelo »mokrata«. Zato smo postavko 
priliva koncesnine povečali na raven iz leta 2012. 
 
 
741200 - Prejeta sredstva državnega proračuna iz sredstev proračuna EU  
 
Sredstva prejeta iz državnega proračuna se zmanjšajo na 1.229.793,48€. 

- Agromelioracija na območju komasacije Markovci-jug: 220.000,00 € 

- Ureditev prostorov za razstavo stalne zbirke etnološke dediščine: 107.507,00 € 

- Center Sobetinci - dvorana: 204.816,54 € 

- Vrtec – novogradnja: 241.718,00 

- Energetska sanacija OŠ Markovci: 363.141,94 € 

- Zakon o financiranju občin (21. in 23.člen): 72.610€ (dvigalo) 

- LAS: 20.000,00 € 
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ODHODKI 
 

 
Proračunska postavka: 0203101 Nadomestila članom nadzornega odbora   
Postavko je bilo potrebno povečati za nemoteno delo in plačilo članom nadzornega odbora. 
 
Proračunska postavka: 0101301 Izdatki za reprezentanco   
Postavko je bilo potrebno povečati, saj so bila vsa sredstva že porabljena na račun pogostitve 
ob odprtju novega vrtca v Markovcih.  
 
Proračunska postavka: 0101302 Pokroviteljstvo in donatorstvo župana   
PP se povečuje zaradi izjemnega uspeha »KOMORNEGA ZBORA KOR MARKOVCI« na mednarodnem 
tekmovanju v Linzu.   
 
Proračunska postavka: 0403301 Nakup delnic   
Na podlagi dogovora županov posameznih občin in sklepa Občinskega sveta naše občine so 
zagotovljena sredstva za nakup delnic Komunalnega podjetja Ptuj, s katerim bomo »male 
občine« imele delež lastništva vsaj 25 + 1 %. 
 
Proračunska postavka: 0603106 Posebni material in storitve   
Sredstva so namenjena za izdelavo predinvesticijske dokumentacije za posamezne projekte 
(idejne zasnove, natečaji….), saj jih v primeru prijave na kakšen razpis ne moremo oz. ne 
smemo imeti na postavki investicije kot strošek investicije. 
 
Proračunska postavka: 0603107 Energija, voda, komunal.,…….   
Postavko je potrebno povečati, zaradi večjih tekočih stroškov.  
 
Proračunska postavka: 0603201 Tekoče vzdrž.prostorov in tehnične opreme   
Postavko je bilo potrebno povečati, zaradi nepredvidenih str. vzdrževanja (popravilo dvigala 
pri ambulanti, zamenjava stikala na pomičnih vratih)  
 
Proračunska postavka: 0603202 Nakup opreme   
Vzpostaviti želimo občinsko blagajno, saj bi s tem občanom občutno znižali stroške za plačila 
posameznih položnic. PP je bilo potrebno povečati, zaradi ureditve prostora za delovanje 
»Občinske blagajne«. 
 
Proračunska postavka: 0603203 Ureditev prostorov za razstavo stalne zbirke etnološke 
dediščine  
S strani ARSKTRP smo prejeli odločbo o odobritvi sredstev v višini 107.507,33 € iz »Ukrepa 
323«. Izveden je javni razpis za izvajalca del. Dela se bodo izvajala sočasno z izgradnjo 
dvigala. Projekt bo v celoti realiziran v letu 2013. Menimo, da je potrebno in smiselno 
postavko povečati. 
 
Proračunska postavka: 0603204 Občinska stavba-podstrešje z dvigalom   
Izveden je javni razpis za izvajalca del. Dela se bodo izvajala sočasno z izgradnjo prostorov 
za razstavo stalne zbirke etnološke dediščine. Projekt bo v celoti realiziran v letu 2013. 
Projekt je prijavljen na razpis, po 21. oz. 23. členu ZGO. Menimo, da je potrebno in smiselno 
postavko povečati. 
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Proračunska postavka: 0703107 Protipoplavna študija   
Sredstva so namenjena za izdelavo poplavne študije na poplavno ogroženih območjih. 
 
Proračunska postavka: 0703216 Nova vas - GD   
PP se povečuje zaradi pokrivanja stroškov ob jubilejni prireditvi – 90.letnica.   
 
Proračunska postavka: 0703218 Stojnci ureditev mansarde GD   
PP se povečuje zaradi pokrivanja stroškov ob jubilejni prireditvi – 90.letnica.   
 
Proračunska postavka: 0802101 Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
PP je potrebno povečati zaradi plačila najemnine za »merilec hitrosti prometa« Skupni 
občinski upravi Ptuj.   
 
Proračunska postavka: 1003101 Javna dela-sredstva za plače   
PP je potrebno povečati, zaradi že odobrenih programov javnih del. 65 % stroškov plače 
javnim delavcem povrne država, zato je smiselno ponujeno pomoč države izkoristiti. 
 
Proračunska postavka: 1102205 Razvojni program podeželja   
PP je potrebno povečati zaradi stroškov rednega delovanje LAS. 
 
Proračunska postavka: 1102307 Komasacija (Markovci-polje) 
Komasacijski odbor še ni pripravil idejne zasnove, zato sredstva, ki so bila namenjena 
pridobitvi tehnične dokumentacije in upravno-tehničnim postopkom za projekt izvedbe 
komasacije kmetijskih zemljišč »Markovci-polje« ne bodo v celoti porabljena, zato se 
sredstva na proračunski postavki zmanjšajo.  
 
Proračunska postavka: 1302101 Lokalne ceste   
PP je potrebno povečati zaradi povečanega obsega dela zimske službe v sezoni 2012/2013. 
Porabljena so torej sredstva namenjena letnemu vzdrževanju cest. 
 
Proračunska postavka: 1302102 Javne poti   
PP je potrebno povečati zaradi povečanega obsega dela zimske službe v sezoni 2012/2013 in 
zaradi sanacije občinskih javnih poti po novembrskih poplavah 2012. 
 
 
Proračunska postavka: 1302226 Izgradnja javne poti Stojnci – ob gaju  
Sredstva so namenjena za izgradnjo javne poti, ki bo omogočila dostop do nezazidanih 
stavbnih zemljišč. Do konca leta 2013 ne pričakujemo soglasja za gradnjo lastnikov zemljišč 
za nameravano gradnjo, zato se sredstva iz proračunske postavke izvzamejo.  
 
Proračunska postavka: 1302230 LC naselje Sobetinci – razširitev 
izgradnja je v celoti zaključena. Ker izvajalec gradbenih del ni predložil garancije za odpravo 
napak v garancijski dobi za izvedena posamezna dela, je zadržanih 10% vrednosti končne 
situacije. Preostanek sredstev je rezerviran za odkup zemljišč kjer cesta oz. pločnik posega v 
privatna zemljišča. 
 
Proračunska postavka: 1302232 Kolesarska steza Bukovci 
Avgusta 2013 naj bi pričeli z gradnjo kanalizacije Bukovci-Formin s ČN na Forminu. Ob tem 
bo potrebno urejati preostalo infrastrukturo (pločniki, javna razsvetljava, zamenjava 
vodovodnih cevi, KTV omrežje …), kar bo povzročilo ogromne stroške. V Bukovcih ob 
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regionalni cesti je že obstoječi pločnik, le-tega pa ni od Bukovcev do Markovcev, zato je 
prioriteta zgraditi kolesarsko stezo v tem delu, ki je za kolesarje mnogo nevarnejši, kot skozi 
Bukovce. Tudi predračunska vrednost je visoka, na razpisu pa smo s projektom bili zavrnjeni. 
Zaradi vsega navedenega je smiselno projekt Kolesarske steze Bukovci prestaviti na leto 
2015, ko bo že možno črpati sredstva iz regionalnih vzpodbud RRP za finančno obdobje 
2014-2020. Sredstva ostajajo v Bukovcih, le na drugih sedaj nujnejših projektih. 
 
Proračunska postavka: 1302233 Kolesarska steza Bukovci – Markovci 
Sredstva so namenjena za izdelavo investicijske dokumentacije in delno izgradnjo kolesarske 
steze.  
 
Proračunska postavka: 1302236 Kolesarska steza Zabovci – Spuhlja (ob jezeru) 
Sredstva so rezervirana za izgradnjo kolesarske steze, ob jezeru naselja Zabovci do naselja 
Spuhlja.  Projekt je v fazi izgradnje. Ker se del omenjene poti uporablja tudi kot dovozna pot 
do stavbnih zemljišč (služnostno pravico lastnikom stavbnih zemljišč je dodelil že prejšnji 
lastnik zemljišča –DEM) je potrebno stezo razširiti tako, da bo možen dostop tudi za osebna 
vozila. V ta namen je potrebno zagotoviti dodatna sredstva v višini 20.000,00 €.  
 
Proračunska postavka: 1302237 Infrastrukturna ureditev Bukovci - Stojnci 
V sklopu projekta »Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Ptujskega polja« se bo 
gradila kanalizacija v naselju Bukovci in delu naselja Stojnci (primarna kanalizacija). V 
sklopu projekta, ki je sofinanciran z nepovratnimi kohezijskimi sredstvi, je dovoljeno izvajati 
le dela za izgradnjo kanalizacije. Ob izgradnji kanalizacije je smiselna oziroma nujna sočasna 
ureditev preostale cestne infrastrukture (javna razsvetljava, elektrodistribucijsko omrežje, 
TKV, odvodnjavanje meteornih vod, pločniki), kot je to praksa v ostalih vaseh doslej. 
Pričakovati je, da se bodo dela na izgradnji kanalizacijskega omrežja pričela v drugi polovici 
letošnjega leta, zato je potrebno sredstva na proračunski postavki v letošnjem letu povečati na 
50.000,00 €. 
 
Proračunska postavka: 1302239 Izgradnja JP vrtec (nakup in gradnja) 
Za potrebe nakupa zemljišča in gradnje JP ob pokopališču proti vrtcu je potrebno sredstva na 
postavki povečati. 
 
Proračunska postavka: 1302415 Javna razsvetljava Borovci 
Proračunska postavka je namenjena izgradnji javne razsvetljave ob magistralni cesti G1-2, saj 
je Elektro Maribor d.d. v sklopu posodobitve elektro omrežja ukinil stebre, na katerih je 
obstoječa občinska javna razsvetljava. DRSC je v projektnih pogojih med drugim zahteval 
utrjeno površino (pločnik) vzdolž celotne trase izgradnje JR, zato je potrebno dograditi 
pločnik v dolžini cca. 100 m. V ta namen je potrebno za dograditev pločnika zagotoviti 
dodatna sredstva v šini 15.000 €.  
 
Proračunska postavka: 1502105 Deponija-občinski zbirni center 
Po  inšpekcijski odločbi bi že morali imeti zgrajeno deponijo – občinski zbirni center. Po 
zbranih predračunih in vseh razpoložljivih informacijah, so do sedaj zagotovljena sredstva 
prenizka, zato se PP postavka povečuje. 
 
Proračunska postavka: 1502220 Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju 
Ptujskega polja 
Gre za skupen projekt občin Markovci, Gorišnica in Mestne Ptuj, s katerim smo se prijavili na 
razpis za sofinanciranje projekta. V sklopu projekta Odvajanje in čiščenje odpadne vode na 
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območju Ptujskega polja – Kanalizacijski sistem 3 Bukovci – Formin in ČN Formin se bo 
izvedlo kanalizacijsko omrežje po celotnem naselju Bukovci, razen zaselku »Lunovci« in 
»Vopošnica«, primarni  kanalizacijski vod skozi naselje Stojnci in sofinanciranje izgradnje 
Čistilne naprave Formin. Ker vsi predvideni stroški ne štejejo kot upravičeni stroški 
investicije pri kohezijskem financiranju, je potrebno zagotoviti višja sredstva za lastno 
sofinanciranje.  
 
Proračunska postavka: 1602308 Energetska zasnova občine 
Sredstva so namenjena izdelavi energetskih pregledov objektov v lasti občine Markovci, 
idejnih zasnov učinkovite rabe energije ter za delovanje lokalne energetske agenture Spodnje 
Podravje. 
 
Proračunska postavka: 1803304 JSKD  
Po zaprosilu Javnega sklada kulturnih dejavnosti iz Ptuja in dokazilu o sodelovanju naših 
društev v posameznih projektih, sredstva na PP za povračilo nastalih stroškov povečujemo.  
 
 
Proračunska postavka: 1805133 Objekt ŠD Markovci 
Na PP zagotavljamo delna sredstva za izgradnjo objekta ŠD Markovci – preselitev športnega 
objekta. 
 
Proračunska postavka: 1903106 Električna energija 
PP je bila prenizko planirana, oziroma dosedanja poraba električne energije zahteva povečano 
postavko za celotno leto 2013. 
 
Proračunska postavka: 2004401 Subvencije stanarin 
PP je bila glede na dosedanjo povečano porabo prenizko planirana.  
 
 
 
 
 
         Milan Gabrovec, prof. 
                             Župan 


